

西藏自治区市场监督管理局 西藏自治区发展改革委员会

市场价格行为提醒告诫书

各经营者及相关单位:

近期,全国多地发生新型冠状病毒肺炎疫情,为规范市场价格行为,保障疫情防控期间市场整体价格秩序平稳,尤其保障蔬菜、粮油、肉禽蛋等生活必需品及口罩、急用药品、消毒液等防护用品价格稳定,维护人民群众合法权益,根据《中华人民共和国价格法》《关于商品和服务实行明码标价的规定》和《禁止价格欺诈行为的规定》等法律法规。现对本市各经营者及相关单位再次提醒告诫如下:

(一)严格遵守《中华人民共和国价格法》《关于商品和服务实行明码标价的规定》《禁止价格欺诈行为的

规定》等价格法律法规,自觉增强社会责任感,加强价格管控,稳定价格水平。

(二)认真落实明码标价制度,切实做到价签价目齐全、标价内容真实明确、字迹清晰、货签对位、标示醒目。不得在标价之外加价出售商品,不得收取任何未予标明的费用。

(三)经营者开展促销活动时,不得利用虚构原价、虚假优惠折价、不履行价格承诺等虚假的或者使人误导的价格手段,诱骗消费者或者其他经营者与其进行交易。

(四)不得相互串通,操纵市场价格,损害其他经营者或者消费者的合法权益。不得有排除、限制竞争的价

格垄断行为。

(五)不得捏造、散布涨价信息,哄抬价格,推动商品价格过高、过快上涨,扰乱市场价格秩序。

(六)除生产自用外,不得超出正常的存储数量或者存储周期,大量囤积市场供应紧张、价格发生异常波动的商品。

(七)引导理性消费,合理购置防护用品,以防抢货、囤积,导致市场供应紧张,价格上涨。

(八)各经营者应当加强价格自律,强化依法经营、诚实守信意识。建立和完善内部价格管理机制和纠错机制,及时妥善处理价格纠纷。

(九)行业协会或其他单位不得

组织经营者串通涨价,操纵市场价格。要积极引导经营者合法经营,共同维护市场价格秩序。

各级市场监管部门将持续加大执法力度,紧盯群众投诉举报、舆情反映,严肃查处借疫情防疫之机囤积居奇、捏造散布涨价信息、哄抬物价等价格违法行为。对情节恶劣的个体经营者及相关单位,将公开曝光,予以惩戒,列入黑名单。欢迎广大消费者和社会各界加强监督,及时拨打12345、12315热线投诉举报价格违法行为。

西藏自治区市场监管局 西藏自治区发展改革委员会 2020年1月26日

姜杰主持召开自治区应对新型冠状病毒感染的肺炎疫情工作领导小组办公室会议时强调 加强协调及时应对 以更扎实高效的工作推进疫情防控各项措施的落实 索朗仁增出席

本报拉萨1月31日讯(记者 唐启胜)1月30日晚,自治区党委常委、自治区常务副主席,自治区应对新型冠状病毒感染的肺炎疫情工作领导小组办公室主任姜杰主持召开办公室和协调组全体会议,对当前贯彻落实自治区党委、政府和领导小组的部署安排中存在的问题进行协调研究,推动各项措施的落实。

自治区政协副主席、自治区应对新型冠状病毒感染的肺炎疫情工作领导小组副组长索朗仁增出席会议。在听取各专项工作组前段时间工作情况通报后,姜杰对前一段时间取得的成绩表示充分肯定。他指出,自湖北省武汉市等地新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以来,习近平总书记和党中央、国务院高度重视,对防控工作作出了一系列重要部署,为我们做好疫情防控工作

指明了方向、提供了遵循。自治区党委政府和领导小组作出了一系列部署安排各专项组及涉及的各部门各单位要把思想和行动切实统一到党中央的决策部署上来,统一到区委、政府和领导小组的具体工作要求上来,以“守土有责、守土担责、守土尽责”的责任感、使命感,扎实做好自己的工作,推进各项措施的落实。会议对当前防疫、生活物资运输保障,市际客运班车营运,农贸市场的集中整治,那曲、阿里等地的蔬菜供应,进藏返藏人员的筛查排查,各专项组的工作协调等当前存在的紧迫问题进行了研究协调,明确了具体措施和责任单位、责任人员,要求限期落实并报结果。自治区应对新型冠状病毒感染的肺炎疫情工作领导小组各专项组负责人和办公室全体人员参加会议。

坚决打赢疫情防控阻击战



战“疫”

近日,我区各级各部门采取多种措施,切实加强新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控。图为自治区第三人民医院的医生在查看患者的X光片。 新华社记者 觉果 摄

自治区检查组检查市场监管和市场供应保障工作 多吉次珠率队

本报拉萨1月31日讯(记者 袁海霞)31日上午,由自治区副主席多吉次珠率队的检查组,前往拉萨市部分农副产品批发市场、超市,检查新型冠状病毒感染的肺炎疫情期间拉萨市场监管和市场供应保障情况。

检查组一行前往拉萨市东嘎农副产品批发市场、八一农产品市场、藏游坛城格丹东优品超市,实地检查并和相关单位负责同志及店主、商贩交谈,详细了解新型冠状病毒感染的肺炎疫情期间市场监管和市场供应保障情况。通过检查得知,目前,拉萨市面流通商品和农副产品货源充足、价

格平稳、市场稳定。检查组要求,各级各部门要坚决贯彻落实习近平总书记关于应对新型冠状病毒感染的肺炎疫情的重要指示精神,提高政治站位,坚持以人民为中心的发展思想,按照自治区重大突发公共卫生事件I级响应要求,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,加强市场供应保障工作,加大市场投放力度,做好短缺物资统筹调配,强化价格监督检查,坚决打击哄抬物价、囤积居奇、欺行霸市等扰乱市场秩序违法行为,确保社会大局持续和谐稳定,更好保障人民群众生产生活需求。

自治区调研组调研医药用品和民生物资供给 江白带队

本报拉萨1月31日讯(记者 次珍)31日上午,自治区副主席、自治区应对新型冠状病毒感染的肺炎疫情工作领导小组副组长江白,前往拉萨市达孜区西藏天圣医药贸易有限公司和达孜区净土健康蔬菜销售点调研指导工作。调研组强调,目前消毒液的生产和生活必需品的供应是打赢疫情防控阻击战的重要保障,我们要全面贯彻落实自治区党委常委会会议精神和吴英杰书记、齐扎拉主席的指示要求,坚持以人民为中心的发展思想,牢记人民利益高于一切,

进一步树牢大局意识,全力以赴做好物资保障,确保各族群众生命健康安全。调研组要求,要统筹做好物资保障,把现有物资统一管理、统一调度,竭尽全力保障广大群众的物资需求。要提前做好物资储备工作,加强有关药品和物资市场供给。要切实做好商品供给和各类应急物资储备投放,加强采购衔接,引导农牧民加大蔬菜肉类等生活物资生产与供应力度。要加强市场监管,严厉打击哄抬物价、囤积居奇等扰乱市场秩序的违法行为,创造良好的市场环境。

感动! 热心女士为萨嘎县民辅警赠送口罩

本报日喀则1月31日电(记者 陈林)“你们在执勤时一定要做好防护工作,保重好身体。”1月30日下午,萨嘎县互惠互利超市老板徐晓珍将500个崭新的口罩送到县公安局奋战在疫情防控一线的民辅警手中。

徐晓珍表示,她常年在萨嘎县做生意,萨嘎就是自己的第二故乡,正当全国上下万众一心、众志成城全面

抗击新型冠状病毒感染的肺炎疫情的时候,自己也想尽一份力,为抗击疫情作出贡献。

短短的一幕却深深地感动了萨嘎县公安局每一位民辅警,大家纷纷表示,疫情就是命令,防控就是责任,在这样一个特殊时期,一定坚守岗位,扎实开展春节、日喀则藏历新年期间安保和疫情防控等工作,守护好群众的健康和安宁。

西藏通信业全力开展疫情防控通信保障工作

本报拉萨1月31日讯(记者 袁海霞)为做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控支撑保障工作,西藏自治区通信管理局和各基础电信企业认真贯彻落实习近平总书记重要指示批示精神,按照工业和信息化部、自治区党委政府统一部署,讲政治、顾大局,主动作为,将疫情防控通信保障工作作为当前最重要的工作来抓,发挥行业优势、提供数据支撑,保障通信畅通、服务防控宣传,全面落实疫情防控各项工作要求。

据了解,西藏通信业成立疫情防控通信保障工作领导小组和党员先锋队,启动应急通信保障预案,加强应急值守,实行7×24小时值班制度。要求各电信企业加强对全区通信网络和设备的巡检,并重点保障党政机关、机场、火车站、定点医院、集中隔离点的网络服务和畅通。

加强数据提取服务。及时汇总分析疫情相关电信大数据,结合自治区疫

情防控需求,组织各电信企业技术专家,分析研判数据信息,评估区外输入型风险,努力自治区党委、政府防控工作提供重要决策支撑。认真落实工信部关于建立电信大数据综合分析平台的工作部署,积极主动做好省内平台建设的环境配套工作,同时要求企业按政策严格做好用户信息保护工作。

加强防疫宣传。为切实提高群众的自我防护意识,增强群众防控疫情的自觉性、主动性,组织区内三家电信企业向全区在网电信用户推送疫情防控公益短信,截至目前,已累计发送信息300余万条。引导用户足不出户通过网络办理电信业务,减少出行风险。

据悉,下一步,西藏通信业将继续坚决贯彻习近平总书记重要指示精神,同党中央、国务院决策部署,坚定信心、同舟共济,主动担当、全力以赴,为西藏打赢疫情防疫阻击战作出更大贡献。

农行西藏分行 建行西藏分行

优化金融服务 助力疫情防控

本报拉萨1月31日讯(记者 王菲)自湖北省武汉市新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以来,农业银行西藏分行、建设银行西藏分行分别按照自治区党委提出的目标要求,制定相关举措,开通“绿色通道”,全力以赴助力打赢疫情防控阻击战。

面对来势汹汹的疫情,建行西藏分行高度重视,认真贯彻落实建行总行支持疫情防控及金融服务保障的10条措施,以责任担当、金融力量快速响应,积极支持疫情防控工作。该行开通设立疫情防控金融服务绿色通道,为政府机构、防疫相关企业单位提供紧急取现、资金划转等应急服务,对参加疫情防控的医护人员、政府工作人员,疫情期间在建设银行的个人贷款、信用卡透支发生逾期的,不视为违约,不进入违约客户名

单。截至1月30日,建设银行西藏分行累计完成应急支付24笔,金额600余万元。

在当前疫情防控阻击战关键时期,农行西藏分行全面贯彻农总行出台的18项工作措施和监管部门工作要求,落实应急金融服务,及时开通疫情防控绿色通道,建立快速响应机制,简化流程,确保资金及时到位,保证了金融服务平稳有序开展。截至1月30日,在农行西藏分行519个网点中,已有309个网点开通疫情防控金融服务绿色通道,12个网点成功办理防疫相关业务。由于春节假期和疫情防控工作需要,该行统筹合理安排内营业网点及营业时间,实行弹性排班、缩短营业时间、网点轮流营业等措施。预计2月3日全行519个网点将全部正常营业。

白朗县发挥党员先锋模范作用全力防控疫情

本报日喀则1月31日电(记者 陈林)“再难再累也要尽职尽责,守护百姓是我们的职责,村党支部书记就是要始终挺在最前面!”白朗县洛江镇洛江村党支部书记普琼作出了庄严承诺。

近几日,普琼带领村“两委”班子成员、驻村工作队、卫生院医护人员开展拉网式排查和联防联控工作,坚持做到一户不漏、一人不落,同时针对疫情各个阶段的特点,他始终坚持通过村居广播、“一村一群”等形式开展防控宣传,保证群众对健康常识应知尽知。

疫情就是命令,防控就是责任。在新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控的关键期,白朗县各基层党组织和广大党员充分发挥战斗堡垒作用和先锋模范作用,广泛动员群众、组织群众、凝聚群众,激发出群众参与防控疫情的更大热情,落地落实落细各项工作举措。

白朗县嘎东镇,由镇政府、卫生院、派出所组成的联合工作组在高速公路出口设置疫情防控点,加大往来人员、车辆监控,向过往群众宣传疫情防控知识,天寒地冻一站就是一整天。对当地群众在疫情防控期间流露出的焦虑情绪,工作人员也积极为大家解决实际困难,同时发挥群众工作特长,通过讲政策、举例子等形式,带领党员、“双联户”户长耐心做好群众思想工作,保证辖区内社会治安稳定。截至目前,嘎东镇共检查登记车辆700余台次、人员2100余人次。

当听到近期乡里需要对疫情进行排查、开展消毒工作的消息,东喜乡卫生院医护人员主动前往各行政府村对农牧民群众、商铺经营业主进行体温测量,并在人员密集区域和商铺进行了消毒,“我是共产党员,就应该冲在第一线,只要有需要,随时随地、加班加点我也要干好这份工作!”乡卫生院负责人说。

曲奴乡的农牧民党员在了解到乡里正在进行疫情防控工作时,主动要求加入其中,协助各防控点进行外来车辆外来人员登记、测体温等工作。

此外,白朗县强化外来人员流入管控,配备配强公安医疗等检查人员,逐一进入人员进行发热预检和登记,逐车进行检验检疫,尽可能切断病源流入。同时,以乡镇辖区为单元,发挥党员先锋模范作用,切实依靠群众对区外返县人员进行全面登记、及时检测、隔离观察,全面落实联防联控措施,牢牢把握疫情防控主动权。

Table with columns: 监督电话:0891-6828411, 部门, 服务电话. Lists various government service centers and their contact numbers.